



里则敬老院老人畅游无棣古城

滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 王梅 范佳鹏

“我今天特别高兴,参加这样的活动让人身心愉悦,希望以后多有这样的机会,让我们看看家乡的新变化。”经济技术开发区里则敬老院里的一位老人开心地说。

近日,里则敬老院在信达瓶业赞助下,组织近30位老人,到无棣古城、滨州中海植物园参观游玩。

参加活动的老人年龄都在65岁以上,平均年龄75岁,其中年龄最大的83岁。在明媚的阳光下,老人们徜徉在景区里,对沿途的风光景致赞不绝口,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。游览无棣古城、参观大觉寺、亲近植物园、感受城市新变化……一路美景一路欢笑,老人们精神抖擞,心情舒畅。

像这样的活动,里则敬老院已组织多次。接下来,敬老院还将组织更多活动丰富老人们的生活,全力让老人“老有所享、老有所乐”。“我们不仅要照顾老人的饮食起居,更要丰富他们的精神生活,让更多老人安享晚年。”里则敬老院院长代民清说。

几位老人表示,他们已经完全适应了现在的生活,这里不仅有可口的一日三餐和舒适的居住环境,还有一群老朋友。“在这里样样都好,这里就是我的家!”83岁的刘保生老人高兴地说。



老人们在无棣古城合影留念。



近30位老人在工作人员的带领下,兴致勃勃地畅游景区。



老人们沉浸在景区的表演中。



徜徉在景区,老人们心情舒畅。



关注校车安全

呵护儿童成长



滨州日报公益广告